

## POZIV ZA MEDIJE

### 59. Internacionalni neuropsihijatrijski kongres *Mind & Brain*



**Pula, 30. svibnja. – 2. lipnja 2019.**

59. Internacionalni neuropsihijatrijski kongres (INPC) održava se i ove godine u suorganizaciji **Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti**, uz podršku Svjetske federacije neurologa (WFN) i Europske akademije neurologa (EAN).

S obzirom da, prema podacima UN i WHO svaka šesta osoba u svijetu boluje od bolesti mozga, fokus kongresa je **prikaz i diskusija rezultata istraživanja na području mozga u obje struke – neurologiji i psihijatriji**, kao i u srodnim strukama. Glavne teme ovogodišnjeg kongresa su: *Bridging between Neurology and Psychiatry: Stroke, Epilepsy, Headache & Pain, Multiple Sclerosis, Movement Disorders, Alzheimer's and Other Dementias, Personality Disorders, Bipolar Disorders, Psychoneurosis, Depression.*

Osim glavnih tema po modelu *Mind&Brain*, održat će se i niz dodatnih znanstvenih i edukacijskih aktivnosti: *Graz Neurology Symposium, Alzheimer's Disease Symposium, Central and Eastern European Stroke Society Symposium, 5th Pula Neuroscience Symposium, Young Psychiatrists' Section, EPA Psychopathology School, Child and Adolescent Psychiatry Symposium, Management of Headache Symposium, Novosti u liječenju Multiple skleroze, simpozij: Celebrating World's MS Day, Young investigators corner, 1st HISPA HR symposium* i mnogi drugi, te posebno značajna – poster sekcija. Najbolji poster, njih 6 ( tri iz područja psihijatrije

i tri iz neurologije), bit će nagrađeni, a stručnjaci će prikazati svoje rezultate tijekom sekcije u nedjelju, 02. lipnja.

Predavači su eminentna stručnjaci iz Hrvatske i inozemstva iz raznih područja neurologije, psihijatrije, neuroznanosti i drugih srodnih struka. Dolazi svjetski priznati neuroznanstvenik Amos Korczyn, profesor emeritus Sveučilišta u Tel Avivu, koji će govoriti o ne-epiletogenim poremećajima svijesti, akademik Boris Tsygankov iz Moskve, prof. Francesco Benedetti iz Milana, prof. Norbert Muller iz Muenchena, prof. Martin Bruene iz Ulma, prof. Kurt Niederkorn iz Graza i mnogi drugi.

**Akademkinja Vida Demarin, predsjednica Kongresa** održat će plenarno predavanje o optimalnom zdravlju mozga, u skladu s motom World Federation of Neurology: ***There is no health, without brain health***. Bit će održan poseban simpozij o glavobolji, te poseban simpozij o najnovijim stavovima u dijagnostici i liječenju demencija, a također i posebno organiziran simpozij sa stručnjacima iz Graza o povijesnim odrednicama i budućem razvoju kongresa.

Kongres *Mind & Brain* je sa svojim tradicionalnim interdisciplinarnim pristupom i fokusom na sličnosti i različitosti pristupa problemima bolesti mozga, postao nezaobilazan međunarodni znanstveni skup, a suorganizacija Razreda za medicinske znanosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti daje ovom skupu posebno prestižnu i značajnu ulogu.

**Za više informacija:** akademkinja Vida Demarin, e-mail: [vida.demarin@gmail.com](mailto:vida.demarin@gmail.com)

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU  
Gordana Poletto Ružić